

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π.  
ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. ΣΑΤΕ

ΚΗΦΙΣΙΑΣ 96 -ΑΘΗΝΑ 11526  
ΤΗΛ : 6912416  
FAX : 6914228

---

Αθήνα 24/12/09  
Π Ρ Ο Σ  
ΒΗΜΑ ΜΕΛΩΝ ΣΑΤΕ

Ως συντάκτης , προσπαθώντας να συγχωνεύσω τις διαφορετικές εκφραζόμενες απόψεις , του 1ου πορίσματος της ομάδα εργασίας του ΣΑΤΕ για το σύστημα ανάθεσης έργων είμαι υποχρεωμένος να απαντήσω άμεσα στον αξιότιμο συνάδελφο κ.Αντώνη Ασκούνη , του οποίου το κείμενο είναι όντως άξιο προσοχής , όπως κάθε παρόμοιο αυθεντικό κείμενο.

Ξεκινώντας , υπενθυμίζω την αρχή του κειμένου του πορίσματος και υπογραμμίζω τα ενδιαφέροντα σημεία !

*Το παρόν 1<sup>ο</sup>, υποβλήθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΑΤΕ που το υιοθέτησε επί της αρχής και σήμερα τίθεται προς συζήτηση στη Γενική Συνέλευση. Το τελικό κείμενο θα διαμορφωθεί αφού ληφθούν υπόψη και όσες απόψεις και νέες προτάσεις ακουστούν είτε στη Γ.Σ. είτε τις επόμενες ημέρες, και θα υποβληθεί στο Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.*

Ευπρόσδεκτες λοιπόν οι απόψεις του αγαπητού συναδέλφου και ας αμφισβητεί την νομιμοποίηση και λειτουργία της Ομάδας Εργασίας. **Παρατηρώ λοιπόν**

1. Για την σύσταση και τρόπο λειτουργίας της Ομάδας (σελ 5, παρ 9 του κειμένου του ) , παραπέμπω στην ίδια την ιστοσελίδα ΒΗΜΑ ΜΕΛΩΝ , όπου ο συνάδελφος απευθύνει την επιστολή του.
2. Στην επίθεση του συναδέλφου στην άποψη της «πλειοψηφίας των μελών της ομάδας» τον παραπέμπω στην βασική δημοκρατική αρχή της πλειοψηφίας , όπως την χωνέψαμε στα εκπαιδευτήρια της ελληνικής παιδείας μας . Επιπρόσθετα, ας ψάξει στα πρακτικά των αποφάσεων του ΔΣ ΣΑΤΕ για την σχετική (πλειοψηφική με 6 θετικές – 5 αρνητικές ψήφους ) απόφαση του ΔΣ για την άμεση ανάγκη εφαρμογής μαθηματικού τύπου!
3. Για την εφαρμογή της μειοδοσίας ως μόνης λύσης , πέραν των στρεβλώσεων της όπως οι επιστολές όλων των εργοληπτικών οργανώσεων αλλά και οι πρόσφατες επιστολές ΣΙΨΑ στην ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ κατακεραυνώνουν ( δόλια αποφυγή ζημιολόγων εργασιών , εφαρμογή χαριστικών νέων τιμών , αδιαφανής επιμέτρηση , **σύναψη συμπληρωματικών συμβάσεων** , απευθείας ανάθεση άλλων εργασιών κλπ) , το σημείο (θ) της σελ 6 της επιστολής τα λέει όλα! **ΓΙΑΤΙ ΕΠΙΜΕΝΕΤΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ ΑΣΚΟΥΝΗ ΣΤΗΝ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΩΣ 50% ?**
4. Οι προτάσεις , σημεία μ2 έως μ2.ε ,είναι πολύ ενδιαφέρουσες και θα ληφθούν υπόψη στη διαμόρφωση της τελικής πρότασης προς το Υπουργείο, **η οποία ακόμα δεν έχει διαμορφωθεί .**

Τον κ. Ασκούνη , τον περιμένουμε στην επόμενη συνεδρίαση της Ομάδας Εργασίας είτε με φυσική παρουσία είτε μέσω e-mail ή fax, όπως και κάθε άλλο συνάδελφο με ενδιαφέρουσες απόψεις

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Υ.Γ. «Έγραψε» πάντως η ατάκα του κειμένου «... το κελάδισμα των φωνών των εργατοτεχνιτών , .... όταν ο αυγερινός είναι ακόμα στην κορυφή του Παναχαϊκού όρους ...».